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Λάρισα, 14 Φεβρουαρίου 2017 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Αγαπητοί συνάδελφοι,  

Πιστοί στις προβλέψεις του καταστατικού του Σωματείου μας, με συνέπεια στις 
δεσμεύσεις απέναντί σας και εκτελώντας την απόφαση της Γ.Σ. των μελών μας για 
ανάληψη δράσης με σκοπό την αναγνώριση και κατοχύρωση των επαγγελματικών 
μας δικαιωμάτων ως Νοσηλευτών, το ΔΣ του ΣΥΝΔΕ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ & ΣΤΕΡΕΑΣ 
ΕΛΛΑΔΑΣ, ανέλαβε το βάρος της ευθύνης και απέστειλε ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ – 
ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ – ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ – ΔΗΛΩΣΗ, προς όλες τις Διευθύντριες των 
Νοσηλευτικών Υπηρεσιών των Νοσοκομείων Λάρισας, Τρικάλων και Βόλου, 
κοινοποιούμενη ταυτόχρονα στους Διοικητές των ως άνω Νοσοκομείων, στο 
Διοικητή της 5ης Υ.ΠΕ Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδας, καθώς και στον κ. 
Εισαγγελέα Πρωτοδικών Λάρισας. 

Με το ως άνω εξώδικο, ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΟΜΑΣΤΕ ΕΝΤΟΝΑ για την διαχρονική τακτική 
των Διευθυντριών των Νοσηλευτικών υπηρεσιών να μας αναθέτουν πάγια, πλήρη 
και υπεύθυνα καθήκοντα Νοσηλευτή, παρότι γνωρίζουν ότι δεν πιστοποιούμαστε – 
νομιμοποιούμαστε κατά Νόμο να τα εκτελούμε, καθώς στερούμαστε άδειας 
ασκήσεως επαγγέλματος Νοσηλευτή και να μας χρησιμοποιούν ως τακτικούς 
Νοσηλευτές, χωρίς όμως να μας αναγνωρίζουν τα αντίστοιχα επαγγελματικά και 
εργασιακά δικαιώματα του Νοσηλευτή. Παράλληλα, ΚΑΤΑΓΓΕΛΟΥΜΕ ΕΥΘΕΩΣ τη 
συμπεριφορά τους αυτή, η οποία ενδεχομένως θα τους επιφέρει πειθαρχικές αλλά 
και ποινικές κυρώσεις. 

Στη συνέχεια, τους ΤΑΣΣΟΥΜΕ 15ημερη προθεσμία, προκειμένου να αναλάβουν 
όλες τις κατά νόμο απαιτούμενες ενέργειες, ώστε να πιστοποιηθούμε ως 
επαγγελματίες Νοσηλευτές, με την απονομή άδειας ασκήσεως επαγγέλματος 
Νοσηλευτή και μετάταξή μας στον Κλάδο των Νοσηλευτών και ένταξή μας στο 
καθηκοντολόγιο των συναδέλφων μας νοσηλευτών ΠΕ και ΤΕ. 

Μέχρις ολοκληρώσεως των εν λόγω διαδικασιών μετάταξης μας, ΖΗΤΟΥΜΕ κατ’ 
εφαρμογή των προβλέψεων του «Δημοσιοϋπαλληλικού Κώδικα», να υπάρξει από 
πλευράς τους επίσημη, εξατομικευμένη, έγγραφη, αιτιολογημένη και κατά νόμο 
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ειδική ανάθεση πλήρων και υπεύθυνων καθηκόντων Νοσηλευτή, για τον κάθε ένα 
ξεχωριστά εξ ημών των «Βοηθών Νοσηλευτών» του κάθε Τμήματος των 
Νοσοκομείων αυτών, στην οποία θα πρέπει να αναφέρεται ρητά η πλήρης 
επάρκεια γνώσεων, προσόντων και ικανοτήτων στην εκτέλεση των κρίσιμων 
καθηκόντων Νοσηλευτή, από της προσλήψεως του καθενός εξ ημών στα 
Νοσοκομεία, μέχρι και σήμερα.  

Σε διαφορετική περίπτωση τους ΔΗΛΩΝΟΥΜΕ ότι αν παρέλθει άπρακτη η ως άνω 
προθεσμία, δεν μας αφήνουν κανένα περιθώριο, από το να καταγγείλουμε στα 
αρμόδια δικαστήρια τόσο τις ίδιες τις Διευθύντριες των Νοσηλευτικών υπηρεσιών 
όσο και το οποιοδήποτε πρόσωπο της διοικητικής πυραμίδας, που θα μας αναθέσει 
καθήκοντα Νοσηλευτή, με τη μορφή προγραμμάτων της Νοσηλευτικής Υπηρεσίας ή 
των εφημεριών, ή που θα επιβάλλει την εφαρμογή αυτών, σε οποιονδήποτε εξ 
ημών των «Βοηθών Νοσηλευτή». 

Τους ΞΕΚΑΘΑΡΙΖΟΥΜΕ τέλος ότι επιθυμούμε να ανευρεθεί άμεσα λύση, ΩΣΤΕ ΝΑ 
ΕΚΤΕΛΟΥΜΕ ΑΠΟ ΕΔΩ ΚΑΙ ΣΤΟ ΕΞΗΣ ΝΟΜΙΜΑ ΤΑ ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΝΟΣΗΛΕΥΤΗ ΣΤΑ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΜΑΣ, διαφορετικά θα μας αναγκάσουν να 
αρνηθούμε κατά Νόμο να εκτελέσουμε νοσηλευτικές πράξεις που εκφεύγουν των 
θεσμοθετημένων καθηκόντων μας, αφού δεν μας αναγνωρίζουν ως επαγγελματίες 
νοσηλευτές και ότι θα προβούμε σε κάθε νόμιμη ενέργεια για την προάσπιση των 
συμφερόντων μας ενώπιον παντός αρμοδίου Δικαστηρίου.  

 
Για το ΔΣ του ΣΥΝΔΕ Θεσσαλίας & Στερεάς Ελλάδας 

 
Γωγώ Αργυρίου 

 
 

Γραμματέας 

 
Βασίλης Σκόνδρας 

 
 

πρόεδρος 
 


